
 

 

  
PROCÈS-VERBAL 

DU CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT 
DE L’ÉCOLE GEORGES-ÉTIENNE-CARTIER 

LE 18 FÉVRIER 2019 À 19 H 
 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
 
 
 
 
 
CÉ # 18-19-18 
  
  
  
  
  
 
 
 
CÉ # 18-19-19 
 
  
  
  
  
  
  
  
  

ÉTAIENT PRÉSENTS : 
Madame Mia Lacroix, présidente et parent 
Madame Mélanie Gervais, vice-présidente et parent 
Madame Josée-Anne Bernatchez, parent 
Monsieur Justin Fortin, parent 
Madame Mireille Moreau, représentante du personnel enseignant 
Madame Julie Pronovost, représentante du personnel de soutien 
Madame Marie-Amélie Tanguay, technicienne en service de garde (remplaçante) 
 
PARTICIPAIENT ÉGALEMENT : 
Madame Lysanne Landry, directrice 
Madame Caroline Desmarais, substitut 

  
1. Ouverture de la réunion et quorum 

1.1. Ouverture de l’assemblée à 19h et vérification du quorum. 
  
Madame Mia Lacroix propose l’ouverture de l’assemblée. 
  

1.2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 
 
Changement du Point 2.1 Choix du photographe scolaire 
Ajout du point 4.9.1 Festival Chants de Vielles 
 
 
Il est proposé par madame Mélanie Gervais et résolu : 
 
QUE l’ordre du jour soit adopté avec les modifications. 
 
PROPOSITION ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ 

   
  

1.3. Lecture et adoption du procès-verbal de la réunion du 4 décembre 2018 
 

 Il est proposé par madame Josée-Anne Bernatchez et résolu : 
  
 QUE le procès-verbal de la réunion du 12 décembre 2018 soit adopté. 

 
 PROPOSITION ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ. 

  
1.3.1. Suivi au procès-verbal 

  Aucun suivi 
  

1.3.2. Signature du registre 
   Signature du registre par madame Landry et madame Bernatchez. 

 
 

  



 

 

  
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
CÉ # 18-19-20 
 
  
  
  
 
 
 
 
 
 
 
 
  
  
 CÉ # 18-19-21 
  
  
  
  
  
  
  
 
 
 
 
 
 
 

2. Points de décision 
 
2.1. Choix du photographe scolaire 

On a beaucoup aimé le photographe de cette année parce que le décor est naturel. 

On aimerait que les photos de famille aient un meilleur décor. 

Le prix est intéressant et la ristourne aussi. 

Il est proposé par monsieur Justin Fortin et résolu : 
 
QUE l’on reconduise le contrat avec la compagnie Photoclik 

 
PROPOSITION ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ 

 

2.2. Aide aux parents : décision 

Madame Mia Lacroix propose d’aller vers une formule générale et un sur un sujet 

plus spécifique. 

Document pour l’aide aux devoirs à remettre aux parents et l’organisation. 

On propose de contacter madame Ariane Hébert pour sa conférence sur l’anxiété 

et on pourrait offrir le livre s’y rattachant. 

Il est proposé par madame Mireille Moreau et résolu : 
 
QUE l’on fasse appel au service d’Ariane Hébert encore cette année et que l’on 
achète le livre se rattachant à sa conférence à toutes les familles de maternelle et 
1re année. 

 
PROPOSITION ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ 

 
3. Période de questions au public 

 
4. Points d’échange et d’informations 
 

4.1. Mise à jour du budget 18-19 

Madame Landry fait état de la situation financière de l’école. Présentement le 

budget est en équilibre, tant du côté de l’école que du service de garde. Le service 

des dîneurs est précaire, mais il n’y a pas de souci à avoir. 

 

4.2. Politique relative à l’admission et à l’inscription des élèves 18-19  

Le document a été envoyé à madame Mia Lacroix. La Politique demeure 

sensiblement la même que l’année dernière. De plus plusieurs aspects de cette 

politique ne nous concernent pas puisque nous avons une école a priori. 



 

 

 

4.3. Projet éducatif : Les enjeux  

Un exercice collaboratif a été effectué par les membres de l’école le 15 février 

dernier. Exercice auquel a participé madame Mia Lacroix, la direction désire la 

remercier du temps consacré à celui-ci. 

L’équipe-école a dégagé comme principaux enjeux à travailler à l’école, la 

lecture, le raisonnement mathématique et l’encadrement des élèves (gestion de 

conflits, bienséance, climat sécuritaire). Il reste à déterminer les orientations et les 

objectifs afin de faire approuver le projet éducatif à notre prochaine rencontre (18 

mars). 

 

4.4. Cour d’école : réflexion 

Un montant de 3000$ a été retenu du budget de l’an dernier (vente des 

instruments de musique) et la direction générale nous a permis de le conserver 

pour cette année dans le but d’améliorer la cour d’école. Un montant de 7350$ du 

fond à destination spéciale pourrait être utilisé. 

On mentionne le besoin de matériel de jeux.  

On demande de faire du lignage pour des jeux sur le mur avec le 3000$ et mettre 

des copeaux près des arbres.  

Prendre une partie du fond à destination spéciale pour acheter du matériel.  

On mentionne l’importance d’acheter du matériel durable.  

On pourrait demander à l’enseignant d’éducation physique des idées d’achat. 

Faire un sondage auprès des enseignants. 

 

4.5. Correspondance 
 
Aucune correspondance. 
 

4.6. Parole à la représentante du comité de parents 
 
Personne ne s’est présenté à la dernière rencontre. 

 
4.7. Parole à la technicienne du service de garde 

 
 Madame Marie-Amélie mentionne l’annulation de la journée pédagogique 

du 23 avril. 
 Madame Julie Charron étant en arrêt de travail, il y a eu plusieurs 

remplacements à assumer. 



 

 

 
 

 Question de la part de madame Mia Lacroix sur la surveillance de la cour 
d’école. 

 Questionnement sur la dernière facturation. 
 

4.8. La vie à l’école 
 

 Très belle participation des parents bénévoles lors du déjeuner de Noël. 
 La vente de livres s’est bien déroulée. 
 Nous avons souligné les journées de la persévérance scolaire la semaine 

dernière. Le commissaire monsieur Ronald Tremblay était présent pour 
remettre des certificats aux élèves méritants particulièrement pour nos 
prix de la commission scolaire. 

 Carnaval le 28 février à venir, madame Desmarais offre de venir faire de 
la tire. On souhaiterait qu’un projet commun soit mis sur pied. 

 Prof Dino, animation scientifique cette semaine pour les petits. 
 La chorale est bien appréciée. 
 On demande d’avoir de nouveau Science en folie ou une autre activité. 
 L’enseignant d’éducation physique offre des activités sur l’heure du dîner. 

 
4.9. Autres sujets : 

4.9.1.  Festival Chants de Vielles – 28, 29 et 30 juin 2019. 
Demande d’utiliser le terrain de l’école pour déposer des tentes et des 
voitures et « Westfalia » sur le terrain asphalté. Madame Julie Pronovost 
mentionne qu’il a été impossible d’accéder à cette demande pour la portion 
de stationnement de voiture sur l’asphalte. 
La direction va vérifier auprès de la commission scolaire la possibilité que 
le terrain gazonné serve de terrain de camping pour des tentes uniquement. 
 

5. Levée de l’assemblée 
  
Madame Julie Pronovost propose la levée de l’assemblée à 20h33. 
 

  
___________________________   ____________________________               
Mia Lacroix présidente                     Lysanne Landry, directrice 


